
Tedensko dogajanje v skupini Želvice 
 
Minuli teden je bil za našo skupino prav poseben, saj smo imeli priložnost gostiti več zanimivih 
obiskovalcev in se udeležiti različnih aktivnosti. 
 
Obisk starejših otrok iz Vipave 
 
Na začetku tedna so nas obiskali starejši otroci iz Vipave, ki so v Ajdovščino prispeli z 
avtobusom. Ob prihodu so se nam predstavili v italijanščini in nas razveselili s pesmijo v tem 
jeziku. Nato smo se jim pridružili pri petju in plesu. Druženje se je nadaljevalo s skupno igro, 
kar je pripomoglo k še boljšemu povezovanju med otroki. Za zaključek smo se posladkali s 
sladoledom, nato pa so se vipavski otroci veselo vrnili v svojo hišo. 
 
Sodelovanje z dijaki SŠ Veno Pilon 
 
Naslednji dan so nas obiskali dijaki 3. letnika Srednje šole Veno Pilon. Pripravili so različne 
dejavnosti na področjih števil in štetja, geometrije, merjenja, obdelave podatkov in razvrščanja. 
Otroci so bili navdušeni nad matematičnimi igrami, ki so jih dijaki spretno povezali z naravo, 
umetnostjo, jezikom, družbo in gibanjem. Dijaki so nam podarili didaktični material, ki ga z 
veseljem uporabljamo še danes. 
 
Predstava in srečanje s starši 
 
Konec tedna smo zaključili z ogledom predstave z naslovom "Rožle ne more zaspati", ki so jo 
pripravili dijaki 2. letnika. Pred predstavo smo obiskali tudi oddelke vrtca srednje šole, kjer so 
nas toplo sprejeli in se z nami razgibali na igralih. Predstava je otroke popolnoma prevzela in 
navdušila. 
 
Popoldne smo organizirali še srečanje za starše, kjer so otroci skupaj s svojimi starši ustvarjali 
čudovite umetnine na temo družine. Ta ustvarjalni čas je bil odlična priložnost za krepitev vezi 
med otroki, starši in vzgojitelji. 
 
Zaključek 
 
Bil je prečudovit junijski teden, poln dogodivščin, ki nam bo zagotovo ostal v spominu. Hvaležni 
smo za vse obiskovalce in priložnosti za učenje ter druženje, ki so obogatile naše dneve. 
 
  

               



 

 

 

 

Otroci iz skupine Želvice, Lori, Jana in Martina 
 
 
 


